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 1.5 باشذ با چِ احتوالی ّر دٍ زٍج است؟ 8 گر هجوَع اعذاد رٍ شذُ بسرگتر ازدٍ تاس پرتاب هی کٌین ا 1

2 
تصادف  هْرُ سیاُ است. بِ 4هْرُ سفیذ ٍ  6هْرُ سیاُ ٍ دٍهی دارای 8هْرُ سفیذ ٍ  7دٍ ظرف ّواًٌذ دارین. اٍلی دارای 

 یکی از دٍ ظرف را اًتخاب کردُ ٍ هْرُ ای خارج هی کٌین احتوال ایي کِ ایي هْرُ سفیذ باشذ کذام است؟
1.5 

3 
درست بذّذ پاسخ پرسش  4گسیٌِ ای بِ تصادف پاسخ هی دّذ احتوال آى کِ فقط بِ  3ش تستی سپر 6داًش آهَزی بِ 

 کذام است؟
1.5 

xریشِ ّای هعادلِ    ٍاگر  4 x  2 10 باشذ، حاصل  0   3 2 2  1 کذام است؟ 3

5 

 ًوَدار تَابع زیر را رسن کٌیذ.

) xy e4       2   1    )y x x 3       2   2    )y x2 2        )y x x   1 2 4 
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ٍارٍى تابع  6
x

y
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
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
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 1 را بذست آٍریذ. 

7 

)شرٍع از هذل  زدقیقِ پس ا tدر یک کشت ًوًَِ ای باکتری، تعذاد باکتری ّا در زهاى  )

Kt

tV Be  پیرٍی هی کٌذ. اگر

، تعذاد آى ّا چٌذ برابر تعذاد شرٍع آزهایش 12دقیقِ تعذاد باکتری ّا دٍ برابر شَد با ایي رًٍذ در پایاى دقیقِ  3پس از 

 است؟

1.5 

8 

 کراى داری ، ّوگرایی ٍ ٍاگرایی ٍ یکٌَایی دًبالِ زیر را بررسی کٌیذ.
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1.5 

9 
است. جولِ ی اٍل چٌذ برابر جولِ ی  153ٍ هجوَع شش جولِ اٍل آى  136تصاعذ ٌّذسی هجوَع سِ جولِ اٍل در یک 

 پٌجن است؟
1 

sinجَاب ّای هعادلِ  11 cosx x2 در بازُ ی  2 , 02 1.5 کذام است؟ 

)cosاگر  11 ) sin xF x xe  ُآى گا( )F



3

 1.5 کذام است؟ 

)اگر  12 )F  1 آى گاُ حاصل  3
( ) ( )

lim
F h f h

h h
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
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1 2 1 3

0
 1.5 کذام است. 

)اگر  13 ) sinF x x x  هقذار( )F
  1 کذام است؟ 1

 .......................... نام و نام خانوادگی:

 تجربیچهارم  و رشته: قطعم

 ........................................... :نام پدر

 .............................. :داوطلبشماره 

 صفحه 1 سؤال: صفحهتعداد 

 

 جمهوری اسلامی ایران

 آموزش و پرورش شهر تهران کل اداره ی

موزش و پرورش شهر تهران منطقه   تهران 6اداره ی آ

 )واحد فلسطین(                                                                                  دخترانه دولتیغیر  دبیرستان                                                      

 43 -44سال تحصيلی  اولنوبت ترم  پایانآزمون 

 ریاضی نام درس:

 سلطانی :  نام دبير

 20/10/1343: امتحان تاریخ

 / عصرصبح 8 :ساعت امتحان

 دقیقه  120    :امتحانمدت 



 

 

 
 
 
 
 
 
 

فرد
ی

 

                                                                                                  امضاء مدیر یامهر محل                                            .            ....صفحه: ....                                                      راهنمای تصحیح

1 
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)راه دوم : برای رسم توابعی به فرم  )y f ax  پس از رسم نمودار( )f x  طول بازه را
1

a
 برابر می کنیم.  
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همگرا و یکنواست    می باشد پس کران دار است چون 
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